CUCTEMU KBAAPATHUX JEQHAYUHA CA A4BE HEMIO3HATE
--- 3a0ayu 3a eexcby ---

1 TUr:

PewaBatbe cuctema o jeaHe KBagpaTHE U jeaHe IMHeapHe jeAHAYUHE ca ABe Heno3HarTe:

1. x> —xy—y*+2x+y—-8=0;2x—y—5=0; {(2'_1)’(115_9?)}

2. X2 +y?+1=0x—-y+1=0; {(_P;iﬁ’ 1Jrzi\/g) ' (_1_2%' 1_2i\/§)}
3. x> 4+2x—y—-3=0;x—y+3=0;

4. 2x2+8x—y—5=0;12x—y—7=0;

5. x2+2x—y+4=0x+y+3=0;

6. x2+3xy+2y2_4x—y+1=O;2x+y—1=0:

7. X2+ y?—xy+x=5x+2y=4

8. x%z+ﬁ=1,3x—2y—2=0;

9. BEX L XV _ 3 x+y—3=0;

x+y x2-y2

10, (x—1Dy—-3)=-2,x+2y=7.
11 TUn:

PeliaBarbe cUCTEMa O, ABE KBaJpaTHe jeHauMHe, Koje Cafpye caMo ynaHose obanka ax? u by?,
Kao u cnobogHe ynaHose.

5x% — 6y? = 111;7x? + 3y? = 714; {(=9,-7),(=9,7),09,-7),(9,7)}
x% +y?% =25;x% 4+ 2y? = 41;

x% —y? = 48;x* + y? = 50;

3x? + y? = 4;6x% 4+ 5y% = 2;

2x% +3y? = 12;5x% — 2y% = 11;

x?+y=13;x? + y? = 25;

x?—y?=5;x +y=11;
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